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                              PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi,28.04.2026 în sedinta extraordinara  a Consiliului Local Tămășeni,judeţul 

Neamţ,convocat prin Dispoziţia Primarului nr.  85  din  27.04.2026,şedinţă ce are loc la sediul 

Primăriei com.Tămășeni,în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 15.00. 

Se constată şi se înregistrează prezenţa a  14 consilieri locali.Lipsește nemotivat domnul 

Neculai Anton. Participă domnul primar Lucaci Ștefan și doamna secretar general Căliman 

Alina-Cristina. 

Domnul președinte de ședința Cântaciu Emanuel Petru:buna ziua!ne-am adunat astazi la ședința 

extraordinară.Avem următoarele proiecte pe ordinea de zi: 

 

Nr. 

crt. 

Materiale supuse dezbaterii și aprobării Inițiator  Comisii de 

specialitate 

1. Aprobarea procesului verbal al ședintei ordinare a consiliului 

local din data de 16.04.2026 

 1,2,3 

 

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 din HCL nr. 

54 din 17.09.2025 privind implementarea proiectului „Amenajare 

loc de joacă și agrement în comuna Tămășeni, Județul Neamț” 

Primar, 

Lucaci Ștefan 

1,2,3 

 

 

 Domnul președinte de ședință:cine este de acord cu ordinea de zi?-14 voturi ,,pentru,,.O  

întrebare către dumneavoastră înainte să încep ordinea de zi.Exista venit la secretariatul 

primăriei două (2)cereri ,din partea domnului Butnaru Iacob.Trebuie să supunem la vot 

hotărârea dumneavoastă ,conform Codului Administrativ suplimentarea ordinii de zi se aprobă 

numai pentru probleme urgente și majoritate simplă.Dacă doriți să punem astăzi în discuție 

aceste cereri sau lăsăm pe următoarea convocare a Consiliului Local? 

Doamna consilier local Dorcu Angelica:sunt urgențe ? 

Domnul președinte de ședință:sincer,nu știu.. 

Doamna consilier local Dorcu Angelica:având în vedere că le-a adus târziu și nici nu am avut 

timp să ne documentăm eu propun să le lăsăm pe data viitoare, dacă sunteți și voi de acord. 

Domnul președinte de ședință :avem o propunere pentru amânarea la următoarea ședinta. 

Doamna consilier Dorcu Angelica:la o ședință ordinară când avem timp să  discutăm mai 

multe,acum fiind la urgență ... 

Domnul președinte de ședință:supunem la vot propunerea doamnei .Cine este ,,pentru,,-12 

voturi ,,pentru,,.Abțineri?-2 voturi ,,abținere,, Înca o data:cine este ,,pentru,,?-11 voturi 

,,pentru,,.Abțineri?-3 voturi,,abținere,,(Petrișor Ionuț Marius,Partac Octavian Iosif  ,Cântaciu 

Emanuel)Aceste cereri vor fi citite la următoarea ședință. 

1. Aprobarea procesului verbal al ședintei ordinare a consiliului local din data de 

16.04.2026 



Domnul președinte de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu 

sunt.Supunem la vot:cine este pentru?-12 voturi ,,pentru,,,Cine se abține ?-2 voturi 

,,abținere,,(Antonică Ștefan și Dancă Paul) 

Se adoptă  procesul verbal al ședintei ordinare cu 12 voturi ,,pentru,, 

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 din HCL nr. 54 din 17.09.2025 

privind implementarea proiectului „Amenajare loc de joacă și agrement în comuna 

Tămășeni, Județul Neamț” 

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-se înscrie 

la cuvând dl președinte. 

Domnul președinte de ședință Cântaciu Emanuel :ce vroiam să :diferenta dintre cel votat în 

septembrie și cel de anul acesta ,in septembrie la punctul nr.2 ,exista iluminat loc de joaca se va 

realiza cu panouri led alimentata la panouri forovoltaice incorporate.Acest subiect dispare. 

Domnul primar:în proiectul inițial erau prevăzute, în proiectul actual nu există acele lămpi. 

Domnul președinte de ședinta:la dotări loc de joacă ,există un complex 6 turnuri care am înteles 

că nu mai sunt pe piata  

Domnul primar:ar fi existat un complex cu 6 turnuri care nu mai există pe piata  și o să facem 

achizitia la ce o sa gasim la acel moment ,când o să avem finanțarea. 

Domnul președinte de ședință:bun,deci ce este trecut aici ansambul loc de joaca.Se va denumi 

altfel când ..Deci aceasta este diferenta intre proiectul vechi și proiectul nou.As mai vrea să 

subliniez aici o chestie aici care sincer pe mine nu înțelegeam ,dar domnul vice mi-a 

explicat.Aici la populatia stabila noi avem 6958  conform  recensământului in 2021.Pentru 

proiectul cu Roman Invest sau cum se chema, am votat pentru o populatie de 9900 si ceva. 

Domnul primar:practic asa sunt 9900 ,numai ca la recensământ din 2021,în afara de foarte 

multi oameni care sunt plecati din localitate,dar si cei care sunt in localitate  nu au vrut să se 

incrie la recensământ,că ...Multi nu au vrut,nu poti să obligi omul să-l ia in evidenta.Dar practic 

noi suntem 9978 sau 87, nu mai stiu exact.La recensământ ..... 

Domnul președinte de ședinta:aici vă spun sincer că la recensământ ,eu am facut parte din 

recensamânt,,spunea clar,cine nu se recenzează riscă amenda  și așa mai departe.Adică nu cred 

că ne .. 

Domnul primar:dacă puneam amendă cine ma mai vota? 

Domnul președinte de ședinta:ca diferenta,eu acum am inteles-o după ce mi-a 

explicat..Supunem la vot:cine este pentru?-14 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 14 voturi ,,pentru,, 

Domnul președinte de ședință:dacă nu sunt alte discuții,declar ședința încheiată. 
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